

梅竹菁英齊聚 強棒出擊

文／圖：林書羽



↑離比賽開打不到一個小時，選手們開始在一旁為等下會有好表現而暖身。

不畏昨日的陰雨，今天一早太陽就露出笑臉，準備為老梅竹棒球賽揭開序幕。時間還不到正式開打的下午一點半，清大棒球場上已經有一批熱愛棒球的清交校友，在一旁準備暖身。為了這一年一度的盛事，清大棒球隊教練也派出清大棒球校隊同學，為今天的比賽推整紅土場地、畫上白線，一切都是為了讓兩校的校友棒球隊（簡稱OB）能夠盡興地比一場賽。

比賽由交大先攻，一開賽便以三支安打，外加保送取得領先，在第一局上半就拿下六分。清大也不甘示弱，隨後拿下四分拉近距離。第二局時，清大雖然換上背號20號投手，但是交大依然由背號12號選手江政達，率先擊出全壘打，獲得一分；接著在第二局下半，清大也不

甘示弱地有背號5號選手擊出一支全壘打，清交比數拉平。在第三局時，清交陷入膠著戰，由清大連續三人出局結束第三局。此後清大一路保持領先，終場以16比8壓倒性的比數取得勝利



↑清大OB今年表現相當不錯，以壓

，清大校友棒球隊為今年的清大百年校慶贏得面子。

老梅竹棒球賽今年是第四年舉辦，去年是由交大獲勝，對於這次的勝利，清大動機91級林正淳學長開玩笑地說：「贏了就好，因為去年輸了，晚上就沒有人要去吃飯。」私底下他認真地表示，去年是因為天候不佳的原故，很多選手都因為在外縣市工作，不方便前來比賽，導致去年第一局就輸掉十一分的窘境。今年清大OB在老梅竹賽的前一個月就開始訓練，雖然因為大家的工作都很忙碌，所以出席率不高，但由今天的表現可以看出練習是有

成果的。

相對於清大OB，交大的選手對於這



← 交大三一路打從大90級陳冠谷，以前就是梅竹的先發選手，到上研究所。



倒性分數大勝交大，大家開心的大合照。

次的比賽大多認為，老梅竹是一年一度大家可以聚一聚、運動一下的良好平台，比賽輸贏不需太在意。交大90級陳冠谷學長說：「基本上我們都沒有在打輸贏的，重點是有機會可以再聚在一起。」95級楊紹元學長說：「今天的表現算及格，明年會贏啦！」

其實清大OB早在第一屆老梅竹（2008年）開賽前一兩年就已經成立，具林正淳學長表示，當時的清大OB只能算是私底下約打球的球隊，是在核工92級劉光興學長的帶領之下，清大OB才開始有正式的組織，並且都有定期參加新竹市舉辦的業餘棒球隊比賽，表現都相當優異。而交大OB的成立

雖然比較晚，但是同樣地，交大OB有在北部參加社子島棒球聯盟，平均一個月會有一到兩場比賽，也算是隊友間交流的地方。

老梅竹棒球賽最有趣的地方在於，看著這麼多當年梅竹戰場上的菁英們，聚集在一起比賽，可說是非常刺激。雖然是少了當年的火藥味，卻多了一份珍惜彼此的溫馨味。友聲



這四年來發生的種種趣事。
←清大動機91級林正淳學長相當熱情地解說老梅竹

↓即使以八分之差飲恨，交大OB依然笑得很開懷，因為好久不見的學長都回來了。

